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Οι όροι του παρόντος Προσαρτήματος για την Επιλογή Ποσοτήτων για Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
("Προσάρτημα" τροποποιούν ή είναι επιπρόσθετοι στους όρους της Διεθνούς Σύμβασης Passport 
Advantage της IBM ("Σύμβαση"). 

Ο Πελάτης αποδέχεται τους όρους του παρόντος Προσαρτήματος χωρίς τροποποιήσεις δηλώνοντας τη 
συμμετοχή του βάσει της Επιλογής Ποσοτήτων για Εκπαιδευτικά Ιδρύματα όταν ο Πελάτης υποβάλει στην 
IBM ή σε μεταπωλητή του Πελάτη, ανάλογα με την περίπτωση, το Έντυπο Συμμετοχής της Διεθνούς 
Σύμβασης Passport Advantage της IBM. 

Οι όροι που αναφέρονται με κεφαλαία γράμματα στην αρχή των λέξεων αλλά για τους οποίους δεν 
παρέχεται ορισμός στο παρόν Προσάρτημα έχουν τη σημασία που τους αποδίδεται στη Σύμβαση. 

Για να συμμετέχει στην Επιλογή Ποσοτήτων για Εκπαιδευτικά Ιδρύματα βάσει της Σύμβασης, πρέπει να 
είστε Πιστοποιημένο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα. 

Ως Πιστοποιημένο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα ορίζεται ένα δημόσιο ή ιδιωτικά χρηματοδοτούμενο ίδρυμα, 

μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, το οποίο δεν ανήκει σε εμπορικό οργανισμό. Το ίδρυμα μπορεί να έχει 

τη μορφή: 

1. πανεπιστημίου ή κολεγίου που παρέχει εκπαίδευση η οποία οδηγεί σε εθνικά αναγνωρισμένους 
τίτλους σπουδών ή εκπαιδευτικά επίπεδα, πιστοποιημένου από περιφερειακό ή εθνικό συμβούλιο ή 
επιτροπή ή αρμόδια κυβερνητική αρχή ή εκπαιδευτικό κρατικό συμβούλιο ή της διοικητικής 
περιφέρειας  ή της χώρας στην οποία βρίσκεται το εν λόγω εκπαιδευτικό ίδρυμα, 

2. νοσοκομείου στο οποίο παρέχεται εκπαίδευση και το οποίο είναι συνδεδεμένο με πιστοποιημένο 
ίδρυμα, 

3. ερευνητικού ιδρύματος ή κοινοπραξίας αποτελούμενης από πιστοποιημένα ιδρύματα, 

4. σχολείου πρωτοβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, δημόσιας ή ιδιωτικής χρηματοδότησης, ο 
κύριος στόχος του οποίου είναι η παροχή εκπαίδευσης που οδηγεί σε εθνικά αναγνωρισμένο τίτλο 
σπουδών ή εκπαιδευτικό επίπεδο, πιστοποιημένου για την παροχή εκπαίδευσης από εθνικά ή 
περιφερειακά συμβούλια ή υπηρεσίες. 

Τα Επιλεγμένα Προϊόντα πρέπει να χρησιμοποιούνται για εκπαιδευτικούς ή διοικητικούς σκοπούς του 
εκπαιδευτικού ιδρύματος. Δεν επιτρέπεται η χρήση Επιλεγμένων Προϊόντων για την παροχή εμπορικών 
υπηρεσιών για οποιοδήποτε τρίτο μέρος. 

Βάσει του παρόντος Προσαρτήματος, ο Πελάτης δικαιούται ειδικής τιμολόγησης λόγω της ιδιότητάς του 
ως Πιστοποιημένου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος και κατά συνέπεια δεν ισχύουν άλλοι μηχανισμοί και 
διαδικασίες τιμολόγησης και εκπτώσεων. 

Το Άρθρο 1.8 - Επίπεδο RSVP της Σύμβασης δεν ισχύει βάσει του παρόντος Προσαρτήματος. 
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